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Ata da l2a (décima segunda) Sessäo Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-

SP, realizada no dia 19 de agosto de 2025.-

Ao 19o (décimo nono) dia do mês de agosto de2025, às 18h00, na Sala de Sessöes

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a

presidência do Sr. Fernando Fachin Franzoti, secretariada por mim, Garlos AlbeÉo de

Lima, presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Milton Rodrigues, Graziela

Derenzzi Poloni, Fabrício Montes de Mattos, Vinicius de Andrade Lima, Antonio

Marcos Domingues e Tarciso do Valle Pereira. Após a chamada dos Srs. Vereadores,

havendo o quorum legal e regimental, sob a proteçäo de Deus, o Sr. Presidente abriu os

trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi

feita pelo Vereador Vinícius de Andrade Lima. A seguir, o Sr. Presidente colocou em

votaçäo a ata da sessão anterior (0510812025), a qual foi aprovada por unanimidade, sem

debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que

desse ciência da matéria do Expediente: a)-Lidas as correspondências diversas; b)-

Requerimento de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella. pedindo adiamento de

votacão de seu Proieto de Lei no 07/2025: foi lido o Requerimento; posto em discussão;

posto em votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos; Desta

forma, ficou adiada a votação do Projeto de Lei no 0712025, de autoria do Vereador

Áquiles Luiz Paulella junto com seu Parecer, para a próxima Sessäo Ordinária do dia 02

de Setembro de 2025; c)-Ofíc¡o no. 092/2025

"Encaminhando Resposta de Requerimento de lnformação no. 01312025, de autoria do

Vereador Áquiles Luiz Paulella"; d)-

Municipal, "Encaminhando Cópia de Leis, Decretos e Portarias"; e)-Ofício no. 11412025.

de 29/0712025. do Executivo Municipal. "Encaminhando Resposta de Requerimento de

lnformação no. 01412025, de autoria do Vereador Aquiles Luiz Paulella"; Ð-Sgi@
115/2025. de 29/07/2025. do Executivo Municipal. "Encaminhando Resposta de

Requerimento de lnformação no. 01512025, de autoria do Vereador Áquiles Lu

Paulella";

"Encaminhando Resposta de Requerimento de lnformaçäo no 612025, de autoria dt 75

Av. DR. ¡osÉ oo vArr.E ptRErRA, 98? - cER röBetrosg . rnnutÄsp - (t7)
camaratabapua@rotmall.mm - camann@amaratahapue.sp.fþv.br

- 3ö62.t986



76

cÂmNRA MUNICIPAL DE TNSNPUÃ
ESTADO oI SÃO PAULO

CNPJ: 51.84O.569/mO1-04

Vereador Áquiles Luiz Paulella"; h)-Ofício no. 11712025.

Municipal. "Encaminhando Resposta de Requerimento de lnformaçäo no. 01612025, de

autoriadoVereadorÁquilesLuizPaulella.';i)-

autoria dos Vereadores ANTONIO MARCOS DOMINGUES. AQUILES LUIZ

PAULELLA. CARLOS ALBERTO DE LIMA e FABRíGIO MONTES DE MATTOS,

solicitando informaçÕes junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio

César Sartorello: I - Que o Poder Executivo informe a data prevista para o término da

concessäo de serviços referente à exploração da Rodovia José Maria Albuquerque

atribuída à empresa vlA TABAPUÄ CONCESSOES DE SERVIçOS E OBRAS

PÚBLICAS LTDA; ll - Que seja fornecida cópia do último termo aditivo celebrado no

contrato da mencionada concessão; Foi lido o Requerimento, considerado objeto de

deliberação e encaminhado ao Executivo; j)-Requerimento no. 030" de 14108/2025,

de autor¡a do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA, solicitando informações junto ao

Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello: I - Que o Poder

Executivo informe se houve a aplicagão de recursos federais ou estaduais na

pavimentação da Av. Tabapuä, objeto do Projeto de Lei Complementar no 010/2025, que

propöe o recebimento do imóvel em daçäo em pagamento por parte da empresa

"Loteamento Geração Futura Ltda", para quitação de débitos de IPTU e ITU; ll - Que

sejam apresentadas cópias do processo administrativo referente à execuçäo da

pavimentaçäo da área em questão, especialmente no que se refere à titularidade do bem

e à liberaçäo de recursos; Foi lido o Requerimento, considerado objeto de

deliberação e encaminhado ao Executivo; k)-Requerimento no. 031, de 14108/2025,

de autor¡a do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA, solicitando informaçöes junto ao

Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello: I - Que o Poder

Executivo informe os motivos pelo qual foi retirada a placa de "Proibido Estacionar

Veículos Pesados" que estava instalada na Praça da COHAB ¡, onde encontra-se a

academia ao ar livre destinada a deficientes físicos; Foi lido o Requerimento,

considerado objeto de deliberação e encaminhado ao Executivo; l)-Requerimento

no. 032, de 1410812025. de autoria do Vereador TARCISO DO VALLE PERFIRA,

solicitando informaçöes junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor S

César Sartorello: l- Que o Poder Executivo informe se o Centro de Convivência do

(CCl) recebe verbas provenientes dos Governos Federal ou Estadual; ll - Em ca
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positivo, que sejam informados os valores recebidos de cada esfera de governo, bem

como as finalidades e serviços aos quais tais recursos säo destinados; Foi lido o
Requerimento, considerado objeto de deliberaçäo e encaminhado ao Executivo; m)-

Encaminhamento de Proleto de Resolucäo no. 05/2025. de 08 de aqosto de 2025. de

autoria dos Vereadores, que "Dispõe sobre alteraçäo do inciso lV do artigo 71 da

Resoluçäo no. 01 de 02 de maio de 2Q02, "Regimento lnterno da Câmara Municipal de

Tabapuã- SP"; O Projeto - considerado objeto de deliberaçäo - foi apresentado com

Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, passando então afazer parte

da Ordem do Dia da presente Sessão; n)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sf. Prefeito

Municipal, as seguintes lndicações: INDICAçÃO N" 125, DE 12 DÊ. AGOSTO DE

2025 - GRAZIELA DERENZZI POLONI, Vereadora desta CÂrunnn MUNICIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que o Poder Executivo realize

uma operação tapa-buracos na Rua Emilio Seron; INDICAçÃO No 126 DE 12 ÐE

AGOSTO DE 2025 - Os Vereadores desta CÂn¡nnn MUNICIPAL, respeitosamente

INDICAM ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que seja realizado o recapeamento astáltico ,:

da Rua Diogo Miguel Parra Rodrigues, nas proximidades do número 790; ll - Que o

Poder Executivo realize as devidas melhorias na Biblioteca Municipal, incluindo a

atualizaçäo do acervo de livros; lll - Que o Poder Executivo realize a manutenção e

limpeza da pista de caminhada localizada no bairro Residencial das Paineiras; lV - Que o

Poder Executivo providencie a instalação de um bebedouro de água no campo da Cohab r

lV; V - Que o Poder Executivo realize um estudo com o objetivo de otimizar o tempo de

resposta das ambulâncias no atendimento aos pacientes; Vl - Que o Poder Executivo,

por meio do setor competente, providencie o aumento da oferta de medicamentos na

UBS (Unidade Básica de Saúde); Vll - Que o Poder Executivo, por meio do setor

competente, amplie a disponibílidade de horários para a prática de treinos de vôlei; Ull -
Que seja realizada a manutenção do parquinho localizado no Residencial Morada do Sol;

lX- Que o Poder Executivo providencie a instalaçäo de um poste de iluminação pública na

Rua Aparecida Gobbi Guelfi; X - Que seja realizado o recapeamento asfáltico da Avenida

Alvaro de Oliveira Soares, localizada no Parque lndustrial; Xl - Que o Poder

realize a substituição das lâmpadas queimadas na Rua Angelo Ulian; Xll - Q
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realizada a manutenção dos banheiros da rodoviária municipal; Xlll - Que o Poder

Executivo realize a manutenção do campo de futebol localizado na Cohab l; XIV - Que

sejam realizadas a limpeza e manutenção do Cemitério Municipal; XV - Que o Poder

Executivo realize campanhas de incentivo ao produtor rural; XVI - Que o Poder

Executivo, por meio do setor competente, faça campanhas para estimular cultura da

mulher e do negro; lNDlcAÇÃo N" 127 DE l3 DE AGOSTO DE 2025 - Os Vereadores

desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICAM ao Chefe do Executivo, Sr.

SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I

Que seja realizado o recapeamento asfáltico da Rua Belmiro Calseverini, nas

proximidades do número 1214; ll - Que o Poder Executivo realize as devidas melhorias

no campo da Cohab lll; lll - Que o Poder Executivo realize a manutenção do parquinho

da Cohab lll; lV - Que o Poder Executivo providencie a manutenção do campo localizado

no bairro Residencial das Paineiras; V - Que o Poder Executivo, por meio do setor

competente, providencie travas para fixação das traves da quadra do ginásio de

esportes; Vl - Que seja realizado o reparo na iluminação pública do bairro Residencial

das Paineiras; Vll - Que o Poder Executivo, por meio do setor competente, providen Cle a ;l

implantação de lixeiras para coleta seletiva em todas as praças da cidade;Vlll - Que seja '

realizada a manutenção da iluminaçäo pública na Rua Divino Louzada; lX - Que o Poder

Executivo providencie o reparo no parquinho da Cohab lV; X - Que o Poder Executivo,

por meio do setor competente, realize dedetizaçåo contra escorpiöes na Cohab lll; Xl -
Que o Poder Executivo realize a limpeza da Rua Aristides Derenzzi; Xll - Que o Poder

Executivo realize a reforma do portão do CCl, bem como a manutençäo dos postes de

iluminaçäo; Xtll - Que o Poder Executivo providencie a implantaçäo de um parquinho no

þairro ResidencialArtur Ulian, bem como a instalação de redutores de velocidade do tipo

lombada; XIV - Que seja realizada a reforma do parquinho da Cohab l; XV - Que seja

construída uma mureta ou muro na Rua Lourenço Silvério da Silva (via sem saída), a fim

de impedir que veículos utilizem o local como rota alternativa; INDICAçÃO N' 128, DE

15 DE AGOSTO DE 2025 - GRAZIELA DERENZZIPOLONI, Vereadora desta CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: l- Que o

Executivo realize uma operaçäo de tapa-buracos na Rua Eloy Garcia Montes,

proximidades do número 830, bem como o recapeamento integral da
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truorcnçÃo No 129, DE 15 DE Acosro DE 202s - TARcrso Do vALLE eERETRA,

Vereador desta CÂn¡nnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo,

Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto

segue: I - Que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de implantar um

programa de premiação aos alunos da rede municipal de ensino, com base em critérios

de desempenho; INDICAçAO No {30, DE l5 DE AGOSTO DE 2025 - ÁQUlleS LUIZ

PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe

do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentaís,

o quanto segue: I - Que o Poder Executivo providencie a reinstalaçäo da placa de

proibido estacionar veículos pesados na praça localizada no cruzamento da Rua Alcindo

do Valle Pereira com a Rua Waldemiro Nazário Ferreira; INDIGAÇÃO N' ,l31, DE 15 DE

AGOSTO Ð8 2025 - ÁOUUES LUIZ PAULELLA, Vereador desta Cnn¡nnn MUNICIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: | - Que o Poder Executivo

providencie com a máxima urgência, a retirada de todos os entulhos que estão sendo '

depositados no Bairro Arthur Ulian, conforme as imagens em anexo; Näo existindo mais

matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160,

parágrafo 1o), concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da

palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Tarciso do Valle Pereira ((GRAVAÇÃO

EM MíDA AUDIOVISUAL DIGITAL)); Em seguida, o Sr. Presidente dispensou o lntervalo

Regimental de 15 minutos mediante aprovação de Requerimento Verbal feito pelo próprio

Senhor Presidente, Fernando Fachin Franzoti, passando então para a Ordem do Dia;

1o)-Parecer da Gomissäo Permanente de Leqislacão. Justica e Redacäo. exarado na

reuniäo Extraordinária realizada no dia 14 de aqosto de 2025. a partir das 11h15min.

referente ao Proieto de Lei Gomplementar no 010. de 28 de iulho de 2025. que
.,AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER COMO DACÃO EM

PAGAMENTO. IMÓVEL NO MUNGíPIO DE TABAPUÃ. DE INTERESSE PARA O

SISTEMA VÁRIO. COMO FORMA DE EXÏNCÃO DE DÉBITOS TRIBUTÁruO JUNTO

À FAZENDA PÚBLtcA MUNtctPAL. GOMO ESPEG|F|GA". com mensaqem ad¡t¡va do

Chefe do Poder Executivo. Foi lido o Parecer, posto em 1" discussão; colocado em

Votação e APROVADO por unanimidade, sem debates ou protestos; 20)
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MUNlclPAt R neceeen como oeçÃo eM pRcRMeNto. lmóvel no tutuNlcíplo
oe reeepuÃ, DE INTERESSE pARA o stsrEMR vlÁruo. cOMO FORMA DE

EXTINÇÃO oe oÉeltos rnteurARlo .ruNro À rAzeNoe púallcR tr¡uuc¡ptl.
COMO ESPÇCIFIGA". com mensaoem aditiva do Chefe do Poder Executivo: Foi lido

o Projeto de Lei Complementar, posto em 1a discussão; colocado em Votaçäo e
APROVADO por unanimidade, sem debates ou protestos; 3o)-Proieto de Resoluc

05/2025. de 08 de aoosto de 2025. de autoria de Todos os Vereadores. que "Dispõe
sobre alteracão do lnciso lV. do Artiqo 7l da Resolucão no 0l de 02 de maio de

2002. "Reqimento lnterno da Câmara Municioal de Tabaouä-SP": Foi lido o Projeto de

Resolução, posto em 1a discussão; colocado em votação e ApRovADo por

unanimidade, sem debates ou protestos; Ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço

para uso da palavra em Explicaçäo Pessoal, o qual foi utilizado pelo vereador Áquiles
Luiz Paulella, Tarciso do Valle Pereira e Vinícius de Andrade Lima ((GRAVAçAO EM

míon AUDIOVISUAL DIGITAL)); Em seguida, o Sr. Presidente agradeceu a presença de

todos e encerrou a presente Sessäo às 18h50. Eu, Carlos Alberto de Lima, Secretário,

redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o

Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 19 de agosto de

2425

o NF rcos
Presidente Vice-Presidente

a
Secretário
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